



СОБЫТИЯ



22 июня 2022 года на заседании Законодательного собрания состоялось торжественное награждение победителей конкурса на лучшую организацию работы представительных органов местного самоуправления Ленинградской области по итогам 2021 года.

Совет депутатов муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» занял второе место в номинации «Представительный орган сельского поселения с численностью населения свыше 5 тысяч человек».

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ: День памяти и скорби



22 июня в Новом Девяткино прошел митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Представители администрации, Совета депутатов, муниципальных учреждений Новодевяткинское сельское поселение, а также учащиеся Ново-Девяткинской СОШ №1 и воспитанники новодевяткинских детских садов почтили память защитников, заплативших жизнью за свободу нашей страны. Перед митингующими со своей речью выступала заместитель председателя Совета депутатов Галина Васильевна Соломатова. В завершение митинга к мемориалу Героям, павшим в Великой Отечественной войне, были возложены цветы.

ОГЭ - первое серьезное испытание в нашей жизни.

Девятиклассникам необходимо было сдать два обязательных экзамена — по русскому языку и математике — и два предмета по выбору. Тревоги и сомнения позади. Сейчас пришло осознание личностной важности экзаменов. Нам, девятиклассникам, удалось достойно пройти испытания и проверить уровень своих знаний благодаря слаженной работе педагогов и их профессионализму. Справиться с волнением помогли учителя нашей школы, их чуткое и доброжелательное отношение. Хотелось бы отметить четкую организованную работу пункта сдачи экзаменов Ново-Девяткинской СОШ №1.

Пройдя все испытания на отлично, я поняла, что нужно верить в себя, идти к поставленной цели и не сдаваться. Ведь если чего-то сильно хочешь, ты этого обязательно добьешься.

*Регина Хакимова, выпускница
МОУ «Ново-Девяткинской СОШ №1»*

КО ДНЮ МОЛОДЕЖИ

25 июня 2022 года в Новом Девяткино прошла VII Спартакиада активной молодежи Всеволожского района, а также состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню молодежи.

В этот день центром спортивной жизни Всеволожского района стала площадь у Летнего театра в Озерном парке. После торжественного открытия начались соревнования по мини-футболу, волейболу, стритболу и, впервые на Спартакиаде, боролись за Кубок в соревнованиях по большому теннису. В состязаниях приняли участие 139 спортсменов из Всеволожского района, — это новый рекорд мероприятия.



Поддержали молодежь участники клуба «Активное долголетие». Представители «серебряного» возраста участвовали в Открытом старте по скандинавской ходьбе вокруг озера. На финише все были награждены медалями с надписью «Молоды душой» от администрации нашего муниципального образования. В зоне активного отдыха клуб провел игры в петанк.

Во время соревнований на сцене Летнего театра началась праздничная программа, посвященная Дню молодежи. Для детей и подростков были организованы конкурсы и мастер-классы по уличным танцам. Четыреста стаканчиков с мороженым раздали волонтеры Молодежного совета Нового Девяткино всем, кто пришел на праздник.

Традиционно молодежное мероприятие вели Ирина Федорова и Виктор Рябов. На сцене Летнего театра выступили яркие представители новодевяткинской молодежи и приглашенные артисты: воспитанники школы танцев Street Soul (руководитель Павел Федосеев), Ольга Щеколдина (Молодежное движение Нового Девяткино), Крис Браун (танцевальная студия Ирины Золотиковой), Ольга Яровенко (КДЦ «Рондо»), Анастасия Щеколдина (Молодежное движение Нового Девяткино), танцевальная группа школы танцев «Базука» (руководитель Мария Гашкова), Виктория Кубышкина (Кузьмолдовский молодежный совет).



В перерывах между выступлениями артистов были вручены благодарности администрации Новодевяткинское сельское поселение активным участникам Молодежного движения Нового Девяткино; тренерам секций и дворовых команд. Тринадцать жителей получили благодарственные письма от заместителя председателя Правительства Ленинградской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Е. П. Барановского, за активное участие в реализации Всероссийского онлайн-голосования по выбору дизайн-проекта для благоустройства Ленинградской области и большой вклад в проведение Года «Команды 47», а также за энтузиазм и неравнодушие.

Жарким днем определились победители VII Спартакиады. Под бурные аплодисменты для награждения на сцену поднялись призеры соревнований.

Мини-футбол (соревновались 8 команд):

- 1-е место — New9 (дер. Новое Девяткино)
- 2-е место — «Метеор» (г. Всеволожск)
- 3-е место — «Юпитер» (дер. Новое Девяткино)

Стритбол (соревновались 5 команд):

- 1-е место — «Ушинка» (г. Мурино)
- 2-е место — «Металлические личинки» (дер. Новое Девяткино)
- 3-е место — «В порядке» (г. Мурино)

Волейбол (соревновались 6 команд):

- 1-е место — Dark Horse (дер. Новое Девяткино)
- 2-е место — «Бублики» (г. Мурино)
- 3-е место — «Нервы» (г. п. Кузьмолово)

Большой теннис (соревновались 8 участников):

Победитель — Павел Нестеров (дер. Новое Девяткино)
Официальная команда Нового Девяткино NEW9 удержала «золото» с прошлого года и подтвердила статус чемпиона (капитан команды Максим Миронихин). Во всех дисциплинах новодевяткинцы показали достойный

результат! Поздравляем соседей с высокими спортивными результатами.



В завершении праздника по приглашению администрации Новодевяткинское сельское поселение на сцене выступила одна из лучших кавер-групп Санкт-Петербурга «Танцуют все». Вокалисты и музыканты исполнили популярные у молодежи российские хиты, под которые с удовольствием подпевали и танцевали гости праздника.

Организатор мероприятий — МКУ «Молодежный центр» Нового Девяткино, при содействии администрации МО «Всеволожский муниципальный район» и администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение». Партнеры праздника: Сервисный-центр «Мобиком» и «Девяткино Пицца». Помогали в организации 26 участников Молодежного движения Нового Девяткино.



29 июня в Ново-Девяткинской СОШ №1 состоялась выдача аттестатов выпускникам 11 класса.

34 ученика получили аттестаты о среднем общем образовании, некоторые из них еще различные дипломы и грамоты.

Ребят поздравили директор Ново-Девяткинской СОШ №1 Галина Фёдоровна Мартыновская, педагогический коллектив школы, а также их родители. Традиционно с напутственным словом выступил глава МО «Новодевяткинское сельское поселение» Дмитрий Анатольевич Майоров.

Особого внимания удостоились медалисты школы:

Дарья Ковалева — медалистка, председатель школьного ученического совета, член Парламента старшекласников Всеволожского района, стипендиат администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Устинья Боринских — медалистка, стипендиат администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Виктория Сударникова — медалистка, стипендиат администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Максим Зиновьев — медалист, стипендиат администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Мария Сергеева — медалистка.

Также были отмечены:

Виктория Хещуриани — аттестат с отличием, стипендиат администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение».

Игорь Зуев — стипендиат администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение», активист Молодежного движения Нового Девяткино.

*Совет депутатов и администрация
МО «Новодевяткинское сельское
поселение» поздравляют юбиляров
- жителей Нового Девяткино.*

Юбиляры в школе:

Титов Виктор Васильевич

Жорин Владимир Иванович

Зозуля Ольга Михайовна

Лебедев Юрий Иванович

Нефедова Людмила Ивановна

Скворцова Нонна Петровна

